OEMA 2
a) Av oL aplBpol 4—X,X,2 eivat Stadoyikol 6pot aplBunTikng mpooddou, va poodLloploeTe Tov
apLiuo X.

(Movadec 9)
B) Av oL aplBuoi 4—X,X,2 elval StadoxLkol Opol YEWUETPLIKAG TPOOSOU, VoL TPOCSLOPIOETE TOV
aplOuod x.

(Movabdec 9)
v) Na Bpebel 0 aplBudg X wote ot aptbuol 4—X, X,2 va eivat dtadoyikol aplBpol aplOuntikng
KOl YEWUETPLKAG TPOOSoU.

(Movabeg 7)



OEMA 3
Atlvovtal oL aplOUNTIKEG AP ACTACELC:
a=©W2)°, B=(3)", r=(6)"
o) Na amodeiete 0Ti: A+ B + ' = 23.
(Movabdeg 13)
B) Na ouykpivete Toug apBpoug: 33 kat V6.
(Movabeg 12)



OEMA 3

a) Na Aboete thv e€iowon x* —1=0.

B) Na Bpeite yla moleg Tipég tou x € R oyveL: |x| +x=0.

v) Na Bpeite yLa moleg Tipég Tou x € R oxveL: |x| + ‘xz —l‘ +x=0.

(Movabdec 6)

(Movabdeg 9)

(Movabdec 10)



OEMA 3

-
Aivovtal ot akyeBpikeg mapaotaosig A=——,B =a’.

B
a) Na Bpeite yla MmoLEG TIMES TWV TTPAYHUATIKWY AplOpwy o , 5 ol aAYEBPIKEG TAPACTATELG
A, B sival mpayuatikoi aptbpoi diagopetikoi tou 0.
(Movadeg 10)
B) Na amodei&ete otL ol aplOpoi A, B gival avtibetol, av Kal povo, av ot aptbuoi a, B ivat
avtiotpopol.

(Movadeg 15)



OEMA 3

) , 2x° —6|x|
Aivetal n ouvaptnon f, e f(x)=——m—.
2|x|-6
a) Na Bpeite to nedio optopol A tng ouvaptnong f .
(Movabdeg 10)

B) No amobei€ete ot f(x) =|x

, yla Kabe x € A.
(Movabdeg 10)
y) Na xapdéete t ypadiki mapdotoon tg cuvdptnong f, ywa x >0.

(Movabdeg 5)



OEMA 3
o) No Bpeite yla MOLEC TIHEG TOU X OpileTal N mopAcTacn

2x2 -1 1
= +

H 2
x“=-x 1—x

B) Ma TG TLEC TOU X TTou BPAKATE OTO a) EPWTNHA, VoL AUCETE TV e€lowon:

2xr -1 1

xP—-x 1-x

(Movabdecg 10)

(Movadecg 15)



OEMA 3
Av yLa TOV TIPAYUATIKO aplOud x LoxULEL |2x—1| <1, tote:
a) Na Sei€ete 6T O< x <1.
(Movabdeg 12)
B) Na Balete oe avfouoa Stdtaln Toug aptBuolc 1, x, x°.

(Movabdeg 13)



OEMA 3
Av O0<a<l,tote:
a) Na anodeifete 011 O0<a’ <ax.
(Movabeg 13)
B) Na diatdéete amd Tov ULKPOTEPO TPOG TOV UEYAAUTEPO TOUG apLOpoUG:

0, &, 1, «, l
a

(Movabdeg 12)



OEMA 3

) ) 2x-5, x<3
Aivetaw n ouvvaptnon f, pe: f(x) =9 ,
x°, 3<x<l10

a) Na ypaete 1o nedio oplopol tng ouvdptnong f o€ popdr SLooTApaToG.
(Movabdeg 6)

B) No umodoyioete g Tpeg f(—1), £(3) ko £(5).

(Movabdeg 6)
y) Aépxetat n ypadikn mapdotacn tng f amo tnv apxi tTwv aovwy; No altloAoyrnoete tnv
anavtnon oac.

(Movabdeg 6)
8) Na Bpeite to onueio tnG ypadiknig mapdotaong tng f mou €xeL tetaypévn y =21.

(Movabeg 7)



OEMA 3
370 Mapakdtw oxfua Sivovtal ot ypadikég mapactdosls Twy ouvapthoswy f(x) = x% — 2

kat g(x) = x.

g(x) ==

T

a) Na artodeiete OtL oL cuvteTayHEVES TwV onueiwv A kat B eivat A(—1, —1) kot B(2, 2).
(Movadec 9)
B) Na AUoete TV aviowon x2 — x — 2 < 0.
(Movabdec 8)
y) Na Aboete tv aviowon w? — |w| — 2 < 0.

(Movadec 8)



OEMA 3

a®+2a’ +9a+18

Aivetal n mopdotaon A= ,a>0. Na anobeifete otL:

a’ +2a

a) o’ +2a> +9a+18=(a’ +9)(a+2).

B) Mo k&Be o >0 oxLEeL

ii. A>6.Mote loxVeLNn LWOOTNTAL A=6;

(Movabeg 7)

(Movadec 8)

(Movadec 10)



OEMA 3
)

i. Na Bpeite yla moleg TipEg tou x € R, opiletal n mapdotaocn: A = ﬁ
x—|x

(Movabdec 9)

, , , , , , 1
ii. Mot TLG TIMEG TOU X yLa TIG oTtoleg opiletal n mapaotacn A, va Seifete oTL A = 5

(Movabdeg 7)

3

:§x+2.

B) Na x <0, va Aboete TV e€lowon:
x—|x| 2

(Movadeg 9)



OEMA 3

Aivetaw n ouvaptnon f(X)= % .
o) Na Bpeite to medio oplopou Tng A.
(Movabdecg 10)
B) Na deigete otL To onpeio M(1,— \/5) aVAKeL otn ypadik mapdotoon g f .
(Movabdeg 5)
y) Na Bpeite Ta onpeia Toung tng ypadkng napdotaong g f pe toug agoveg xx', yy'.

(Movabdecg 10)



OEMA 3
Atvovtou ot ipaypotikol aptBpol x yio toug onoioug toxet 2|x|—2<0 (1).
a) Na eigete ot x e[-1,1].

(Movabdecg 10)
B) Na beiéete OTL OAOL OL TpaypaTikol aplBuot mou kavomolouv TV (1) anéyouv ano to -3
omooTacn To ToAU 4.

(Movabdeg 5)

y) MNa Toug mpayuatikol¢ aplBpolc x ou Kkavormolouv TV (1) va ypaPete TNV MOpaKATW
mapaotoon A Xwpig TG AmOAUTEG TIUEG.
A=|2x—3—|4-3x|

(Movabdecg 10)



OEMA 3

a) Na Seifete ot X2 +2x+4 >0 yla kdBe X e R.

(Movabdeg 7)
Aivetal n ouvaptnon f(X)= X _8‘ .
B) Na Bpeite To medio oplopov TnG A.

(Movabdec 4)
y) No Sei€ete 6t f(X)=Xx*+2X+4 ylakdBe X A.

(Movabdecg 6)

8) Na e€etdoete av n ypadikn napdotacn the f €xel kowd onpeia pe tn ypadiky napdotaon
G g, omou g(x) =6X.
(Movadeg 8)



OEMA 3

‘EOTW a €vag MPaypaTKOG aplOpoG, yia Tov omoio LoyUeL o = ‘3«/5—4‘ +2‘\/5—2‘ .

a) Na amobeifete OtL a = 2. (@ewpnote ot V2= 1,41)
(Movadec 10)
B) Me tn BorBela Tou epwtrpatog (a) va anodeiete 6Tl o’ =2a.
(Movadecg 5)
v) Na Bpeite tnv aptOuntikd T tne mopdotaocng A=a’ +(a—1)°.

(Movadecg 10)



OEMA 3
Av sivat A:%/E, B:«/g, I“:f/g, TOTE:
o) Na amobeifete ott A-B-I'= \/E .
(Movadecg 15)
B) Na ouykpivete Toug aplBuoug A, B.

(Movadec 10)



OEMA 3
Aivetaln efiowon x? — 2Bx + (%2 —4) = 0, (1) pe mapduetpo B € R.
a) Na deifete otLn e€iowon (1) ExeL plleg TG x; = B — 2 katx, = B + 2.

(Movabdec 12)
B) Av x,x, €lval oL pileg g (1), va e€etdoete av oL aplBuol x;, B, x,, ME TN OELPA TOU
Sivovtay, eival Stadoxikol 6pol aplBunTikng TPoodou Kal va aLTLOAOYHOETE TO GUAAOYLOUO
oag.

(Movabdeg 13)



OEMA 3
a) Na AUoete v aviowon x2 —4x +3 <0 (1)

(Movadec 13)
B) Av n (1) €xeL AUoELG TOUG aplBUOUG X yLa Toug omoioug LoxVel 1 < x < 3 kat ot apBuol
a,  eival Avoelg tng aviowong (1), va 6eiete otL kaL o aplOuodg az;[f elval emiong AVon tng
aviowong (1).

(Movabdec 12)



OEMA 3
O apBuotl k — 2, 2k kot 7k + 4, k € N eival pe tn oepad nou Sivovral, Stadoxikol 6pot
UL YEWUETPLKAG tpoodou (a,,).
a) Na anobeifete otL k = 4 kal va Bpeite To Adyo A ¢ mpoddou.
(Movabdeg 12)
B)
i.  Noekppdoete Tov 2° 6po, Tov 5° Ko Tov 4° 6p0o TNG APATIAVW YEWUETPLKAG TT(POoOSou
WG CUVAPTNON TOU .
(Movadec 6)
ii. Noamnodeitete otLay + a5 = 4(a; + ay).

(Movadec 7)



OEMA 3
a) Na Aboete v aviowon [x—1>5.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite Toug aplBUOUC X TOU AmEXOUV Ao To 5 amootacn UIKPOTEPN Tou 3.

(Movabdec 9)
v) Na Bpeite TI¢ KOowéG AUOELG Twv a) Kal B).

(Movadec 8)



OEMA 3
a) Na mapayovtonooste tnv napdotaon: A = x3 — x? + 3x — 3.
(Movadec 13)
B) Na beifete OtTL oL ypadIKEG TAPACTACELG TWV cuvaptioewy f(x) = % Kol
g(x) = x2 — x + 3 €xouv éva pdvo kowd onueio, to A(1,3).

(Movabeg 12)



